
Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 

 

_______________ 
2020. Наукові записки РДГУ. 

31 

Цінність цього методу полягає в тому, що в ігровій діяльності освітня, розвиваюча й виховні функції 
діють у тісному взаємозв’язку. Гра як метод навчання організовує, розвиває учнів, розширює їхні пізнавальні 
можливості, виховує особистість. 
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The article is devoted to determining the role of games in English lessons in primary school and the organization 
of a foreign language using games. Nowadays, children are fascinated by the interesting and unknown, so it is with the 
help of games that children can more easily understand the material. The teacher is the same key that instills a love of 
games. 
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СУЧАСНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ У ЗАКЛАДАХ ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

 У статті розглянуто сучасні методи навчання іноземної мови дітей дошкільного віку. Обґрунтовано 
доцільність застосування сучасних методів, які дозволяють дітям дошкільного віку проявити свою 
активність та творчість. 
 Ключові слова: сучасні методиї, технологія навчання англійської мови, діти дошкільного віку, заклад 
дошкільної освіти. 
 

Постановка проблеми та її зв'язок з практичними завданнями. Навчання дошкільників англійської 
мови – це особливий вид освітньої діяльності. У зв'язку зі стратегіями розвитку держави, та великим запитом 
суспільства - сучасна система іншомовної підготовки передбачає більш раннє навчання іноземних мов, оскільки 
покращення ефективності навчання дітей дошкільного віку іноземної мови є одним із нагальних питань 
сучасної педагогічної системи.  Отже, важливим питанням є пошук сучасних та ефективних  підходів, методів, 
форм і засобів підготовки дітей дошкільного віку до якісного іншомовного спілкування, оскільки на сьогодні ця 
проблема знаходиться на стадії дослідження. Сучасність вимагає відповідності змісту освіти життєвим 
потребам. Вивчення англійської мови з дошкільниками має свої специфічні сторони, але є результативним за 
умови виконання законів ефективного вивчення іноземної мови. Освітня лінія «Іноземна мова» входить до 
варіативної частини Базового компоненту дошкільної освіти в Україні. Іноземна мова в освіті дошкільників 
розглядається як засіб розвитку, виховання та особистісного становлення дитини; засобом соціалізації. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Велика кількість науковців займаються розв’язанням цього 
питання. Н.В. Імідадзе, Р. Пенфілд, розглядали проблему періодизації сенситивності до засвоєння іноземних 
мов дітей дошкільного віку; А. Богуш, Н. Гавриш, К. Крутій, Т. Піроженко вивчали мовленнєву діяльність дітей 
дошкільного віку; М.Вашуленко, Г.Ніколайчук,Л.Калмикова вивчали готовність дітей дошкільного віку до 
мовлення як лінгводидактичну проблему; Л.Айдарова, М. Лісіна, А. Маркова, досліджували комунікативний 
підхід до розвитку мовлення дітей дошкільного віку; Д.Б.Ельконін, М. Лісіна займалися вивченням процесу 
формування навичок іншомовного спілкування, як різновиду мовленнєвої діяльності дітей дошкільного віку; 
Б.Г.Ананьєв, О.О.Бодальов, Б.Д.Паригін та інші вивчали сутність феномену спілкування серед дітей 
дошкільного віку; Л.А.Венгер, О.В.Запорожець, Г.С.Костюк, С.Є.Кулачківська, Г.О.Люблінська, І.Луценко 
присвятили свої роботи проблемі педагогічного спілкування з дошкільниками; О.В.Бойко, Ю.І.Веклич, 
Г.В.Матюха, Р.Ю.Мартинова, С.Ю.Ніколаєва, Є.І.Негневицька, Ю.І.Пассов, С.В.Соколовська проводили 
дослідження щодо навчання дітей дошкільного віку іншомовного спілкування 

Постановка завдань. Дошкільна освіта нині є обов’язковою складовою освіти в Україні. Як зазначено 
у Базовому компоненті дошкільної освіти: «Найпершим суспільним середовищем для дитини стає заклад 
дошкільної освіти, метою якого є забезпечення гармонійного розвитку особистості дитини, її фізичного і 
психічного здоров’я… Дошкільна освіта як перша самоцінна ланка має гнучко реагувати на сучасні 
соціокультурні запити, збагачувати знання дитини необхідною якісною інформацією, допомагати їй реалізувати 
свій природний потенціал, орієнтуватися на загальнолюдські й національні цінності [1]. 

У зв’язку зі стратегіями розвитку держави, та великим запитом суспільства – сучасна система 
іншомовної підготовки передбачає більш раннє навчання іноземних мов, оскільки покращення ефективності 
навчання дітей дошкільного віку іноземної мови є одним із нагальних питань сучасної педагогічної системи. 
Отже важливим питанням є пошук сучасних та ефективних підходів, методів, форм і засобів підготовки дітей 
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дошкільного віку до якісного іншомовного спілкування, оскільки на сьогодні ця проблема знаходиться на стадії 
дослідження. 

Виклад основного матеріалу. Видатний психолог І.А. Зимня вважала, що іноземні мови, як і рідна, 
мають забезпечувати соціальні, інтелектуальні і особистісні функції людини. 

Саме вивчення іноземної мови в ранньому віці зобов’язує заклад дошкільної освіти створити умови, які 
б сприяли мовному, мовленнєвому, інтелектуальному та емоційному розвитку дітей. Рішення цього 
відповідального завдання потребує кваліфікованих, спеціально підготовлених до роботи з дітьми раннього віку 
педагогів. 

Успіх в оволодінні іноземною мовою знаходиться в прямій залежності від активності дошкільників, від 
того, як вони залучені в саму мовну діяльність, скільки слухають, говорять, читають, пишуть. 

Вивчення іноземних мов на ранньому етапі має розглядатися як засіб розвитку особистості дитини з 
урахуванням її мотивів, інтересів і здібностей. Доведено, що дитина розвивається, виховується, пізнає світ і 
себе через спілкування і мовленнєву діяльність. Вивчення іноземних мов у ранньому віці спрямоване на 
мовленнєвий розвиток дітей дошкільного віку у найбільш сприятливий для них період. Унікальна схильність 
дитини до вимови, до сприйняття іноземних мов визнана багатьма дослідниками. Особливості оволодіння 
дошкільниками іноземними мовами пов’язані з безпосередністю дитячого сприймання, відкритістю до 
спілкування, спонтанністю оволодіння новими знаннями. Вік від народження до шести років життя є 
сенситивним періодом для мовленнєвого розвитку зростаючої особистості. Вивчення іноземних мов не лише 
розвиває індивідуальні мовленнєві здібності дитини, а й створює передумови для оволодіння нею в 
подальшому іншими мовами[4, с.89]. 

Ефективність навчання іноземних мов, на нашу думку, здебільшого залежить від обраного підходу до 
навчання. На сучасному етапі розвитку навчання іноземних мов основним вважається комунікативний підхід, 
оскільки він зорієнтований на вивчення іноземних мов через спілкування. Реалізація цього підходу в 
навчальному процесі з іноземними мовами означає, що формування іншомовних мовленнєвих навичок і вмінь 
відбувається шляхом і завдяки здійсненню дітьми іншомовної мовленнєвої діяльності 

Історія методики навчання іноземних мов завжди була зорієнтована на пошуки найбільш раціонального 
методу навчання дітей. Завжди методи навчання іноземних мов були у тісному взаємозв’язку із запитом 
суспільства, навіть зміст та завдання навчання мови, а подекуди і вибір самої мови залежав від цього. Отже на 
сучасному етапі, коли практичність використання мови стоїть на першому місці, ми маємо віднайти методи, які 
в найбільшій мірі будуть допомагати готувати дітей до іншомовного спілкування  

Класифікація методів навчання іноземних мов викликає певні труднощі, оскільки в основі їх назв 
лежать найрізноманітніші ознаки. Ми вважаємо, що доцільніше розподілити методи навчання іноземних мов на 
традиційні та сучасні.  

Традиційні: 
 Безпосередній/прямий метод 
 Граматично-перекладний метод 
 Аудіо-лінгвальний метод 
 Когнітивний метод 
Сучасні: 
 Метод повної фізичної реакції (TPR) 
 Сугестивний 
 Комунікативний 
Одним із поширених методів у навчанні дітей іноземних мов є метод повної фізичної реакції (TPR). 

Навчання іноземних мов має стати для дитини бажаним і цікавим процесом. Оскільки формування мовленнєвої 
активності можливе за умови наявності в дитини потреби в емоційному спілкуванні з дорослими, зазначимо 
«позитивному емоційному спілкуванні», то саме цей метод сприяє в цьому як найкраще.  

Цей метод широко використовується у Великій Британії та США. Метод TPR базується на узгодженні 
мовлення і дії: навчання мовлення здійснюється через фізичну (моторну) активність.  

Основними принципами цього методу є: 
1. розуміння іноземних мов має передувати говорінню; 
2. розуміння необхідно розвивати шляхом виконання наказів; 
3. змушувати дітей говорити, а тим більше примушувати - не потрібно, завдяки наказам та фізичним 

діям під час їх виконання 
Як засвідчує досвід використання цього методу TPR при роботі з дітьми 2-4 років, можна зазначити що 

він допомагає утримувати увагу і цікавість дітей. Метод TPR викликає позитивні емоції і допомагає на 
ознайомчому етапі з мовою залучити дітей у процес навчання. У подальшому використання цього методу 
сприяє активізації мовлення. Цей метод дуже добре інтегрується з іншими методами і це робить ще 
ефективнішим процес навчання англійської мови з дітьми дошкільного віку. 

Ще одним з ефективних методів навчання дітей дошкільного віку іноземних мов є сугестивний метод. 
Сугестивне навчання досить широко використовується в методиці викладання іноземних мов.  

Сугестивний метод ґрунтується на таких принципах: 
1. створення сприятливих умови для оволодіння усним мовленням; 
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2. особистісно-орієнтоване навчання; 
3. емоційно-позитивні стосунки; 
4. навчання у двох планах свідомому та підсвідомому; 
5. засвоєння та активізація матеріалу в атмосфері гри; 
6. навчальний матеріал вводиться на основі полілогів; 
7. основна увага приділяється усномовленнєвій комунікації 
На практиці цей метод використовується у процесі вивчення з дітьми іноземних мов повсякчас. 

Оскільки найпоширенішою та найефективнішою формою активного відбиття дитиною обліку, поведінки і 
діяльності людей є гра. Як засвідчує наш досвід використання цього методу доцільне при вивченні тем: 
«Commands», «Animals», «Clothes», «My body», «Numbers», «Colours», «Vegetables», «Fruit». 

На сьогодні поширення серед методів навчання набув комунікативний метод. Основною метою 
навчання іноземних мов за цим методом є навчання не системі мови, а її застосуванню в реальному (переважно 
усному) спілкуванні, а основним засобом навчання виступають ситуації, що моделюють реальне спілкування. 

Зв’язне мовлення дітей дошкільного віку представлене у діалогічній та монологічній формах. Навчання 
іноземних мов дітей дошкільного віку визначає потребу сформувати насамперед навички діалогічного 
мовлення. Пізніше, при створенні відповідних умов навчальної діяльності дитина буде здатна висловлюватися у 
межах 3-5 простих речень[5,c.54]. 

Кожен метод безперечно має свої позитивні і негативні сторони, але за певних умов усе те, що є 
позитивного в цих методах, може бути використане креативним педагогом. 

Висновки. Проаналізувавши різноманітну психолого-педагогічну літературу з проблеми дослідження, 
ми дійшли наступних висновків. Вже зараз особливо гостро стоїть питання про специфіку раннього оволодіння 
іноземною мовою. Використання методів зазначених вище, у поєднанні з іншими методами дає позитивний 
результат при підготовці дітей дошкільного віку до іншомовного спілкування. Ми вважаємо, що інтеграція цих 
методів сприяє активізації іншомовного мовлення, а також готує дитину до переходу на наступний етап 
вивчення іноземних мов у школі. 
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СТАРШИЙ ДОШКІЛЬНИК ЯК СУБ’ЄКТ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНОЇ МОВИ В КОНТЕКСТІ 

ОСОБИСТІСНО- ДІЯЛЬНІСНОГО ПІДХОДУ 
 

У статті розкрито сутність особистісно-діяльнісного підходу. Проаналізовано вихідні загальні і 
типові особливості старшого дошкільника віком від п’яти до шести років. Розглянуто особистісну і 
діяльнісну готовність старшого дошкільника до оволодіння іноземної мови. 

Ключові слова: старший дошкільник віком від п’яти до шести років, особистісно-діяльнісний підхід, 
психологічні новоутворення, провідна діяльність, мотиви учіння. 

 
Останнім часом проблемі навчання іноземної мови дітей дошкільного віку приділяли увагу Т.К. 

Полонська, Т.М. Шкваріна, О. Д. Рейпольська, С. В. Соколовська, Н. Ф. Шаркова, Г.В. Матюха, О. В. Бойко. 
Більшість науковців окреслюють особистісну готовність старшого дошкільника до оволодіння ІМ. 

Метою цієї статті є розглянути особистісні особливості старшого дошкільника, а саме, мотиваційну, 
вольову, розумову готовність до навчання ІМ і охарактеризувати старшого дошкільника у діяльнісному 
аспекті. 

Особистіcно-діяльнісний підхід реалізується як єдність двох компонентів – особистісного і 

http://osvita.ua/legislation/doshkilnaosvita/30154/%D0%94%D0%BE%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BA


Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 

 

_______________ 
2020. Наукові записки РДГУ. 

135 

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ 
 

1. Бісовецька Л.А. – кандидат філологічних наук, доцент кафедри теорії і методик початкової освіти 
Рівненського державного гуманітарного університету. 

2. Боровець М.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
3. Бурчак К.І. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
4. Венгловська І.А. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
5. Власюк О.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
6. Гаврилюк С.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
7. Гаєвська А.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
8. Гілянчук В.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
9. Гнатюк О.М. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
10. Голубнюк Г.Р. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
11. Голубнюк К.Р. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
12. Гордійчук А.С. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
13. Грушовець К.М. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
14. Гуцал Ю.С. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
15. Давидюк І.А. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
16. Данілова Н.Р. – старший викладач кафедри іноземних мов Рівненського державного гуманітарного 

університету. 
17. Драгун Я.С. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
18. Дениско Я.О. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
19. Денисюк Л.В. – викладач кафедри іноземних мов Рівненського державного гуманітарного університету. 
20. Дуброва А.С. –аспірант 4 курсу Рівненського державного гуманітарного університету. 
21. Іванова І.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
22. Івашкевич Е.Е. – кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри практики англійської мови 

Рівненського державного гуманітарного університету, перекладач. 
23. Івашкевич Е.З. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри загальної психології та 

психодіагностики Рівненського державного гуманітарного університету 
24. Іллюк М.Ф. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
25. Кирилюк Ю.Ю. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
26. Ковальчук М.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
27. Ковалюк В.В – викладач кафедри іноземних мов Рівненського державного гуманітарного університету.  
28. Колошва А.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
29. Кравчук М.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
30. Левчун А.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
31. Лисенко К.С. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
32. Лук’яник Л.В. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії і методик початкової освіти 

Рівненського державного гуманітарного університету. 
33. Мамчур Н.Ф. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
34. Мартинюк А.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
35. Мінько А.І. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету 
36. Мирончук О.О. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
37. Михальчук Н.О. – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри практики англійської мови 

Рівненського державного гуманітарного університету. 
38. Мороз Л.В. – кандидат філологічних наук, доцент, професор, завідувач кафедри іноземних мов 

Рівненського державного гуманітарного університету. 
39. Мороз Н.М. – викладач кафедри іноземних мов Рівненського державного гуманітарного університету. 
40. Набочук О.Ю. – заступник начальника управління, начальник відділу професійно-технічної та вищої освіти 

Управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації 
41. Нездюр А.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
42. Онищук О.М. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
43. Остапчук М.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
44. Павелків К.М. – кандидат педагогічних наук, доцент кафедри іноземних мов Рівненського державного 

гуманітарного університету. 
45. Пасічник Т.М. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
46. Пась В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
47. Потапчук Ю.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
48. Рока А.С. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
49. Романюк С.К. – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов Рівненського державного 

гуманітарного університету. 
50. Сидорчук А.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 



Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 
 

_______________ 
2020. Наукові записки РДГУ. 

136 

51. Собчук Д.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
52. Трофімчук В.М. – старший викладач кафедри іноземних мов Рівненського державного гуманітарного 

університету. 
53. Форсюк О.С. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
54. Хіміч М.М. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
55. Ходоровська І.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
56. Холявська І. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
57. Чайковська М.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
58. Шворак А.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
59. Шевцова І.П. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
60. Юсенко Н.І. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
61. Юсюк Я.В. – магістр Рівненського державного гуманітарного університету. 
62. Ясногурська Л.М. – кандидат філологічних наук, доцент кафедри іноземних мов Рівненського державного 

гуманітарного університету. 
63. Яцюрик А.О. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології Міжнародного економіко-

гуманітарного університету імені академіка Степана Дем’янчука. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 

 

_______________ 
2020. Наукові записки РДГУ. 

137 

ЗМІСТ 
 
В.В. Ковалюк, І.А. Венгловська Навчання англійської мови дітей дошкільного віку  3 
С.К. Романюк, В.В. Гілянчук Засоби оптимізації пізнавальної активності старших дошкільників на 
занятті іноземної мови   

 
4 

І.В. Краля,  К.Р. Голубнюк Особливості навчання дошкільників іноземної мови 7 
В.М. Трофімчук, Ю.С. Гуцал Актуальність вивчення англійської мови дітьми дошкільного віку 9 
С.К. Романюк, Я.О. Дениско  Сучасні підходи до вивчення іноземної мови школярами з особливими 
освітніми потребами 

 
10 

Н.Р. Данілова, К.С. Лисенко Особливості навчання іноземної мови дітей дошкільного віку 12 
С.К. Романюк,  М.В. Остапчук Психологічні особливості навчання англійської мови учнів початкової 
школи   

 
15 

Н.Р. Данілова, В. Пась Розвиток навичок слухання в дітей дошкільного віку на заняттях англійської 
мови   

 
19 

Л.В. Денисюк, А.В. Мартинюк Навчання іноземної мови старшого дошкільника з використанням 
особистісно-діяльнісного підходу 

 
21 

А.С. Дуброва, О.С. Форсюк Використання сучасних методів навчання іноземної мови дітей 
дошкільного віку у ЗДО   

 
23 

Л.В. Мороз, А.В. Нездюр Значення дошкільного дитинства як сенситивного періоду для опанування 
іноземною мовою   

 
27 

Н.М. Мороз,  О.М. Онищук Гра та її роль на уроках англійської мови в початкових класах   28 
Л.М. Ясногурська, Я.В. Юсюк Сучасні методи навчання іноземної мови у закладах дошкільної освіти   31 
Н.М. Мороз, Г.Р. Голубнюк Старший дошкільник як суб’єкт навчання іноземної мови в контексті 
особистісно- діяльнісного підходу   

 
33 

В.В. Ковалюк, А.В. Сидорчук Розвиток аудіативних умінь у дітей старшого дошкільного віку на 
заняттях англійської мови   

 
36 

Л.М. Ясногурська,  А.В.Шворак Особливості навчання дітей старшого дошкільного віку англійської 
мови   

 
37 

Л.В. Мороз, Н.І.Юсенко Вивчення іноземної мови як засіб розвитку іншомовної мовленнєвої 
компетенції дошкільника   

 
39 

Н.М. Мороз, К.І. Бурчак Використання інноваційних технологій в навчанні англійської мови дітей 6-7 
річного віку   

 
41 

Н.М. Мороз, А.В. Колошва Особливості занять іноземною мовою з дітьми, що мають фонематичні 
вади слуху   

 
43 

К.М. Павелків, О.М. Гнатюк Ігрові методи навчання дошкільників із загальним недорозвиненням 
мовлення іноземною мовою   

 
46 

К.М. Павелків, М.М. Хіміч Усна народна творчость – потужний засіб розвитку іноземної мови дітей 
дошкільного віку   

 
48 

А.С. Дуброва, С.В Гаврилюк Афазія і білінгвізм 50 
С.К. Романюк, К.М. Грушовець Методичні та змістові проблеми заняття іноземної мови у 
дошкільному начальному закладі 

 
53 

В.М. Трофімчук, А.С. Гордійчук Навчання дітей  старшого дошкільного віку англійської мови 
засобами поетичних творів   

 
56 

Л.М. Ясногурська, М.В. Ковальчук Сучасні підходи до навчання англійської мови: орієнтація на 
реалізацію особистісно - діяльнісного та  компетентністного підходів   

 
59 

Л.М. Ясногурська, Я.С. Драгун  Особливості навчання дошкільників двомовного спілкування   62 
К.М. Павелків, Т.М. Пасічник English as a component of the training a modern historian   63 
Л.В. Мороз, О.О Мирончук Використання ігрової діяльності з елементами іноземної мови при 
розвитку зв’язного мовлення у дітей старшого дошкільного віку із загальним недорозвитком мовлення 

 
68 

В.М. Трофімчук, Н.Ф. Мамчур Використання мультимедійних технологій у навчанні англійської мови 
дітей дошкільного віку   

 
71 

Н.Р. Данілова, І.А. Давидюк Методика викладання англійської мови для старших дошкільників  із 
загальним недорозвитком мовлення   

 
72 

К.М. Павелків, І.В. Іванова Формування зв’язного мовлення у дітей дошкільного віку із затримкою 
психічного розвитку засобами художніх творів 

 
75 

Л.В. Денисюк, М.В. Кравчук Мультимедійна презентація – як засіб вивчення англійської мови у 
дошкільному віці   

 
77 

В.В. Ковалюк, Д.В. Собчук Використання американських та британських інтерактивних методів 
навчання та виховання у сучасному українському закладі дошкільної освіти   

 
79 

Л.М. Ясногурська, І.В. Ходоровська Значення використання мультимедійних засобів в процесі 
навчання іноземної мови дітей дошкільного віку   

82 

К.М. Павелків, І. Холявська Importance of English language in historical profession   85 



Актуальні проблеми філології та методики викладання гуманітарних дисциплін 
 

_______________ 
2020. Наукові записки РДГУ. 

138 

К.М. Павелків, А.В. Гаєвська Застосування арт-терапії у процесі вивчення іноземної (англійської) 
мови дітьми з мовленнєвими порушеннями   

 
87 

К.М. Павелків, А.В.Левчун Інформаційно-комунікаційні технології та інтернет-ресурси як мотиваційні 
фактори у вивченні іноземної мови у початковій школі   

 
90 

К.М. Павелків, І.П. Шевцова Особливості просодичної сторони мовлення при дизартрії у дітей 
старшого дошкільного віку   

 
92 

Н.М. Мороз Емоційні концепти «Любов/Love» та «Ненавистъ/Hate(Hatred) як концепти-опозиціонери 94 
Л.В. Мороз Метажанрова природа рольової лірики    96 
Л.М. Ясногурська Language representation of the “Fear” concept in the modern English on the examples of 
Stephen King’s works “Salem’s Lot” and “Pet Sematary”   

99 

Л.В. Лук’яник М.В. Боровець  Мовні деформації у щоденному спілкуванні учнів початкових класів   102 
Л.В. Лук’яник, М.Ф. Іллюк Теоретико-практичні основи вивчення  розділу «Морфологія» у 
початкових класах   

 
105 

Л.В. Лук’яник , А.І. Мінько Етимологізація термінолексем у процесі засвоєння граматичних понять   107 
Е.З. Івашкевич, О.Ю. Набочук Psychological ways of the development of creative competence of pupils at 
the lessons of foreign language   

 
109 

N. Mykhalchuk, E. Ivashkevych, A. Yatsjuryk Parts of speech which characterize the emotion of “Fear”   115 
Л.А. Бісовецька, Ю.Ю. Кирилюк Формування понять про словосполучення в учнів початкових класів   121 
Л.М.Ясногурська, О.В. Власюк Технологія вивчення художніх творів на уроках літературного читання 123 
Л.В. Денисюк, Ю.В. Потапчук Використання інноваційних методів у практичній діяльності 
викладача іноземної мови 

 
125 

Н.Р. Данілова, А.С. Рока Інноваційні методи викладання іноземних мов 128 
С.К. Романюк,  М.В. Чайковська Main aspects of educational video materials design for use in educational 
process of higher educational institutions 

 
130 

ВІДОМОСТІ ПРО АВТОРІВ 135 
ЗМІСТ 137 

 




